

寒潮来状况多 纽约机场乱成一团

澳大利亚遇历史性高温 高速路路面融化可煎蛋



游客滞留，纽约肯尼迪机场秩序一度混乱 图②



澳一高速公路路面发生融化现象 图①

受北极冷空气侵袭，美国东海岸多地7日创下最低气温纪录，恶劣天气之下，纽约三大机场受到严重影响，大量乘客滞留。而在南半球，正值夏季的澳大利亚悉尼酷热难耐，遭遇将近80年来最高气温，一些民众甚至尝试直接在马路上煎鸡蛋。

美国：创下低温纪录

连日来，美国东北部地区遭遇罕见极寒天气，多座城市的气温7日刷新历史最低纪录：马萨诸塞州伍斯特7日最低气温为-23℃，刷新了1942年-21℃的最低纪录；罗德岛州普罗维登斯7日最低气温为-19℃，刷新1912年-18℃的最低纪录；康涅狄格州哈特福德7日气温降至-22.8℃，刷新1912年-17℃的纪录；马萨诸塞州首府波士顿7日最低气温为-19℃，与1896年最低纪录持平。6日，美国东北部最高峰华盛顿山的气温跌至-38℃，接近历史最低，在大风中的体感温度则低至-69℃。

过去几天，暴风雪给美国东北部一些地

区带来46厘米降雪量。南卡罗来纳州最繁忙的查尔斯顿机场正在加紧清扫跑道冰雪，以便恢复正常运营。包括马萨诸塞、罗德岛等东北六州在内的新英格兰地区频繁遭遇自来水管爆裂、消防栓封冻等情形，需要大量维修作业，水管工严重短缺。

恶劣天气之下，纽约三大机场受到严重影响，许多旅客被迫滞留机场，现场秩序一度混乱，肯尼迪机场最令人忧心。上周末的严寒天气导致94趟航班取消，数百名滞留乘客5日晚被迫在机场内过夜；6日早间，两架客机还在停机坪上因刮擦双双受损，所幸无人受伤。当地时间7日下午2时左右，肯尼迪机场由私营公司运营的4号航站楼喷水灭火系统的一条水管破裂，该航站楼地面被淹，积水达到7厘米。出于安全原因，航站楼部分区域被迫断电。此次事件又造成143趟航班暂停进出港，大量航班延误。

澳大利亚：近80年来最热

澳大利亚气象部门说，新南威尔士州悉

尼地区7日最高气温达到47.3℃，逼近1939年47.8℃的历史最高纪录。

不少澳大利亚网民在社交媒体上“花式晒图”，例如各种动图，以吐槽酷热天气。不少人尝试直接在马路上“煎鸡蛋”，以展示高温程度。受持续高温影响，维多利亚州一高速公路路面在烈日暴晒之下发生融化现象。

新南威尔士州气象局预测，悉尼地区的气温今后几天可能继续上升。悉尼警方呼吁市民避免暴晒，注意补水，提醒说把儿童或宠物独自留在车内是违法行为。高温下，儿童或宠物若被独自留在车内，非常容易闷热致死。

一些专家特别提醒澳大利亚民众注意防晒，例如使用防晒霜、穿长袖衬衫、戴帽子。澳大利亚抗癌协会说，澳大利亚民众罹患皮肤癌的几率在全球排名靠前，一般认为过度晒太阳会增加患皮肤癌风险。

新南威尔士州消防部门说，酷热再加大风天气，容易酿成火灾。截至7日夜间，全州发生20起火灾，其中4起火势处于失控状态。

钟和

相关链接

每当出现极寒天气时，就会有人对全球变暖产生疑问。美国东部近几天迎来一波寒冷天气，一些人将此作为质疑全球变暖的“论据”，但他们可能不明白或故意忽略了一个事实，那就是“天气”和“气候”不是一回事。天气指一个地方较短时间内各种气象要素的状态，气候则是长时间里的状态特征。因此，某个地方特定一天、一周或是一月内天气寒冷，并不能用来否定长期的全球变暖。

全球整体气候正在变暖是不争的事实。自有气象记录以来，最热年份排行榜前17位中有16个都出现在本世纪。据报道，近年来随着全球气温升高，过去常年被冰雪覆盖的极地已出现越来越多的绿色苔原，这是气温上升、积雪层减少所造成的。英国《卫报》曾报道，一艘俄罗斯油轮在无破冰船辅助的情况下以创纪录的速度穿过北极海域，这说明北冰洋的海冰大量融化，是全球变暖的重要证据。

英国《自然》杂志曾刊登研究报告说，如果温室气体排放一直保持至今的速度，南极冰盖融化将导致全球海平面到2100年上升1米以上。全球海平面升高会让一些近海城市“沉”入海底。气候变化和与此相关的环境退化还可能致许多人口流离失所。

极寒天气影响全球变暖吗？

『天气』和『气候』不是一回事

纸箱有妙用 除雪效果佳

新华社上午电 美国东北部近日遭遇暴风雪，宾夕法尼亚州一名男子乔纳森·席尔为扫雪发愁，急中生智用除草机和纸箱“组装”成扫雪机，效果似乎还不错。

席尔住在钱伯斯堡，用雪铲清理自家车道，发现车库里有一个用于装50英寸大彩电的纸箱。他将纸箱固定到除草机前方，试试除雪效果，没想到相当理想。未婚妻将他开着自制扫雪机除雪的视频上传到社交媒体，迄今点击量超过1100万次，甚至有名人转发视频。

智能手机变得无孔不入

大股东敦促苹果研究儿童手机瘾

新华社上午电 美国苹果公司两大股东敦促苹果采取措施，使父母得以限制儿童接触手机。他们同样希望苹果公司研究频繁使用手机对心理健康的影响。

美国彭博新闻社8日报道，贾纳合伙公司和加利福尼亚州教师退休基金6日致信苹果公司，敦促苹果审视iPhone智能手机可能引发的公众健康危机，尤其是对儿童的影响。

这两大股东在信中写道，“越来越多的证据表明，至少对某些使用最频繁的低龄手机

用户而言，这可能产生无心的负面影响”，“日益增加的社会不安……在某种程度上甚至可能影响苹果”。

信件写道：“现在解决这个问题将为所有股东提升长期价值。”

贾纳合伙公司和加利福尼亚州教师退休基金共计持有的苹果股票市值大约20亿美元。

苹果一名发言人拒绝就信件置评。年轻人过于喜欢一种产品，让许多公司

求之不得。然而，当智能手机变得无孔不入，一些政府官员和硅谷开始想方设法遮挡它的魅力。

例如，法国禁止在小学和中学使用智能手机。安卓系统联合创始人安迪·鲁宾正求助于人工智能技术，使手机能够相对规律地完成任务而无须人工操作。

苹果已经提供某些父母控制服务，例如孩子购买商品和服务时需要征得父母同意。

投资者向苹果施压，正值苹果卷入芯片安全漏洞风波。苹果上周说，所有Mac电脑和iOS设备因为使用英特尔芯片面临安全风险。

去年年底，苹果公司就降低老款手机运行速度向用户致歉，同时宣布下调已过保修期的手机电池更换价格。



第一食品杨浦万达店2018年1月12日即将闪亮试营业
时尚别致的装修风格，众多新品牌的入驻，定会让您享受不一样的购物乐趣
我们等您前来，一起品味不一样的美味！

新入驻品牌



地址：上海市邯郸路600号 免费服务热线：800-820-9777 www.firstfoodmall.com



品质美食 精致生活

广告